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Завершується другий рік моєї 

роботи на посаді міського голови.  

Як і обіцяв громаді, звітую про  

досягнуті результати та про 

діяльність всієї команди впродовж 

2022 року. Разом з тим, це  поточні 

результати моєї роботи, роботи 

команди та всіх жителів громади, 

адже ми всі живемо і  працюємо в 

Бердичівській громаді. 

Переконаний, що завжди потрібно пам’ятати, що чим добросовісніше ми 

будемо ставитись до своєї справи кожен на своєму місці, тим швидше в 

нашій громаді будуть змінюватися умови життя на краще. Отож, 

забуваємо про порожню критику, натомість робимо аналіз діяльності, 

генеруємо спільно ідеї, працюємо далі. Працюємо на результат! І щодня 

пам’ятаймо, що життям і можливістю працювати ми завдячуємо 

нашим захисникам і захисницям! Чекаємо всіх вдома живими і з 

перемогою! 

Багато проектів вже втілено в життя минулоріч, частину - вдалося 

закінчити цього року. Деякі, у зв’язку з війною, вимушені були поставити 

на паузу. Тепер детальніше. 

Загалом, за 11 місяців роботи ми провели 12 сесій Бердичівської міської 

ради (16 пленарних засідань), на яких прийнято 214 рішення та 37 засідань 

виконавчого комітету, на яких ухвалили 342 рішень. Депутати прийняли участь 

у 33 засіданнях постійних комісій, а голови депутатських фракцій у 8 

погоджувальних радах. 

Віднедавна бердичівляни набагато частіше цікавляться життям 

громади! Тому ще більше інформації про буденне громади у вільному доступі 

на сайті та у соціальних мережах. 
Реорганізований минулоріч відділ інформаційної діяльності та 

комунікації з громадськістю здійснив аналіз потреб людей в інформуванні та 

відповідно удосконалив свою роботу. Станом на сьогодні, з початку року 

працівники відділу підготували та опублікували 1450 публікацій, проти 872 в 

минулому році. Сьогодні на сайті міської ради крім минулорічних базових 



речей, додано нові блоки, де можна знайти актуальну інформацію про планові 

ремонти мереж; попередження про планові чи вимушені відключення води, 

електроенергії чи тепла, аби люди   розуміли причини робіт та планували свій 

побут.  Також на сайт додано важливий блок порад та інформації з питань 

цивільного захисту населення та мапу захисних споруд цивільного захисту. 

Інформацією з життя громади активно читають та коментують 

бердичівляни в соціальних мережах. Таким чином ми покращуємо 

комунікацію, отримуємо відгуки про роботу, аналізуємо конструктивні 

пропозиції та отримуємо нові ідеї, які сьогодні генерують читачі, особливо 

молодь. За січень – листопад 2022 року охоплення сторінки Бердичівської 

міської ради у Facebook 325 тис. осіб, що аж у 5,3 рази більше ніж в минулому 

році. 

Нагадаю, що свої сторінки в соціальних мережах мають комунальні 

підприємства міста: 

✓ Водоканал   https://www.facebook.com/profile.php?id=100026350673143; 

✓ МКАРС https://www.facebook.com/profile.php?id=100063709912656; 

✓ Бердичівкомунсервіс 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075937818770; 

✓ МКВЖРЕП 7 https://www.facebook.com/profile.php?id=100068799585188 

✓ Бердичівтеплоенерго https://www.facebook.com/kpberdychivteploenergo/; 

де публікуються фото та відео звіти виконаних робіт. Це допомагає 

бердичівлянам контролювати ці служби. 

Відтепер у Бердичеві  ЦНАП видає паспорти! 
З осені 2022 року Центр надання адміністративних послуг, що на 

першому поверсі будівлі виконавчого комітету, приймає документи та 

оформляє паспорти громадянина України у формі ID-картки та паспорти 

громадянина України для виїзду за кордон. Ми працюємо над тим, щоб 

бердичівляни могли отримати максимальну кількість послуг в одному місті, а 

саме у ЦНАПі. Крім того, що ми покращуємо якість послуг у ЦНАПі, ми і 

збільшуємо дохідну частину бюджету. Адже значний відсоток з оплати 

адміністративного збору за оформлення паспортів у ЦНАПі зараз скерований 

до місцевого бюджету. Станом на 1 грудня ми отримали та опрацювали 132 

заявки для виготовлення паспортів громадянина України у формі ID-картки та  

452 заявки для виготовлення паспортів громадянина України для виїзду за 

кордон. 

Тепер спеціалісти вивчають можливість видачі свідоцтв про реєстрації 

транспортних засобів та вимоги до такого робочого місця. Це буде нашим 

наступним кроком в розширенні кількості послуг. Загалом, за 11 місяців роботи 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100026350673143
https://www.facebook.com/profile.php?id=100063709912656
https://www.facebook.com/kpberdychivteploenergo/


ЦНАП надав 27 тис. адміністративних послуг. Найбільше серед них 17 тис. – 

послуги соціального характеру. 

Відкрито молодіжний хаб – місце творчих людей! 

У своїй передвиборчій програмі 

говорив про молодіжну політику та 

діалог з молоддю. Враховуючи 

побажання молоді, у 2022 році у 

Бердичеві утворили ще один 

молодіжний простір – хаб «Територія 

творчих людей». Відкриття хабу 

відбулося у Міжнародний день 

молоді. Розташований він на базі 

міського Палацу культури ім. Шабельника у колишній «Магії ночі» – 

кардинально оновлено й осучаснено. 

Відновлювати Україну здатні лише ті, хто прагнуть до нового – молоді, 

активні, талановиті, прогресивні, харизматичні. Така молодь є у Бердичеві, її й 

прагнуть бачити на «Території творчих людей». Попереду у них – дружні 

зустрічі, жива музика, тематичні вечори, розвиваючі майстер-класи й тренінги, 

спілкування з митцями та громадськими лідерами. 

А в якості презентаційного портфоліо на відкритті – виступи тих, хто вже 

міцно пов’язаний з творчістю.  Дебют новоствореного молодіжного театру та 

виступ гурту «Каїн», що діє при рок-лабораторії «Живий звук». На цій 

території однаково органічно й атмосферно звучать авторські вірші, реп та 

представники місцевого Stand Up. І це лише невеличка частина з того, чим 

житиме цей майданчик. Ми завжди підтримаємо нашу молодь! 

Започаткували молитовні сніданки – для єдності, для духовної 

підтримки, для молитви 

У співпраці із духовними 

лідерами різних конфесій, 

громадськими організаціями та 

військовослужбовцями ми  

започаткували у громаді нову 

традицію – молитовні сніданки.  

Починаючи із вересня їх 

було вже три. Один із них був 

приурочений до Дня захисників і 

захисниць України. Участь у 

ньому взяли рідні та близькі загиблих на фронті бердичівлян. Усіх присутніх 

на молитовних сніданках об’єднувало прагнення спільної молитви за 



Перемогу, за мир, за українських Захисників. Добра та душевна атмосфера 

зустрічей спонукає їхніх учасників до обміну думками й досвідом, душевної 

розмови з Творцем і один з одним. Окрім того, під час спілкування часто 

народжуються спільні задуми та проєкти, які можуть бути корисними для 

жителів громади. Час єдності, час виваженості, час молитви – так можна 

охарактеризувати молитовні сніданки, котрі, безумовно, проходитимуть у місті 

і надалі. У єдності наша сила! 

Створили 5 добровольчих формування. 

Створили 4 добровольчі формування територіальної громади та одне 

добровольче формування цивільного захисту. Надали повний юридичний 

супровід та допомогу при оформленні документів. До їх складу увійшли всі ті 

добровольці та волонтери, які з перших днів активно займались обороною 

міста. На їх плечі лягли облаштування блокпостів, оборонних конструкцій, 

чергування на об’єктах критичної інфраструктури. Також з їх складу були 

сформовані групи патрулів, які забезпечували порядок в місті в перші місяці 

війни. Ми зібрались з духом і вистояли. Тепер ідем до перемоги!  

Підготували заклади освіти до навчально року із урахуванням загроз 

війни. Навчання розпочали вчасно та безпечно, дистанційно та очно.  
Для того, аби розпочати новий 

навчальний рік, спільно із педагогами 

та батьками облаштували укриття у 

навчальних закладах громади. 

Підготовлено 17 найпростіших 

укриттів на 3380 осіб та 9 проти 

радіаційних укриттів на 4511 осіб. Для 

їх функціонування виконано 

ремонтних робіт та закуплено 

обладнання на суму 1,716 млн. грн.  

За результатами перевірки, що відбувалася згідно розроблених ДСНС 

України рекомендацій, їхня організація була оцінена на досить високому рівні. 

В укриттях було проведено ремонтні роботи, зроблено запас води, харчів та 

медикаментів. Сховища оснащені вогнегасниками та аптечками, умебльовані 

місцями для сидіння, партами та класними дошками. Також спеціалісти 

перевірили стан вентиляційних систем в укриттях та наявність доступу до 

питної води і вбиралень. 

Завдяки ретельній підготовці сховищ у закладах освіти, ми змогли 

зберегти безперервний навчально-виховний процес на території громади. Діти 

мають можливість відвідувати колектив, спілкуватися з педагогами та 

однолітками, навчатися і розвиватися. А у разі екстремальних умов – мають 



місце, в якому із створеним комфортом можуть перечекати, коли мине 

небезпека. Здоров’я та безпека дітей — це наш найголовніший пріоритет! 

 

Заклади освіти у перші місяці війни перетворили у волонтерські 

гуманітарні хаби 

У перші місяці війни 

волонтерство стало одним із 

провідних напрямків роботи закладів 

освіти. Тут були створені гуманітарні 

штаби по збору речей, предметів 

побуту та продуктів харчування для 

військовослужбовців. Освітяни 

зібрали, запакували і відправили для 

військовослужбовців 318 ящиків з 

речами першої необхідності та 

продуктами. Крім того, в усіх закладах виготовляються сезонні маскувальні 

сітки, військові розгрузки, випікаються домашні смаколики, печиво, пироги. 

Постійно проводились акції зі збором коштів, за які освітянами було придбано 

позашляховик Кіа Соренто, паливно-мастильні матеріали, інструменти для 

ремонту техніки, сонячні батареї, ноутбук, похідні ліжка, одяг тощо. Все це 

було передано для Збройних сил України. 

З перших днів війни у закладах освіти організували гаряче харчування 

для малозабезпечених сімей та внутрішньо-переміщених осіб, бійців 

територіальної оборони. Також активно допомагали людям, які приїхали до 

Бердичева з місць, охоплених активними бойовими діями. 

Продовжуємо купувати нову спеціалізовану техніки для МКП 

«Бердичівводоканал» 

В минулому році ми започаткували гарну тенденцію з покупки 

спеціалізованої техніки і відходу від практики її оренди у приватників. 

Цьогоріч МКП «Бердичівводоканал» вже закупив дві одиниці техніки. 

Це аварійний автомобіль, вартістю майже 2 млн. грн., який обладнаний усім 

(зокрема генератором, мотопомпою, лещатами, газовими балонами), що 

потрібно для швидкого виконання ремонтно-відновлювальних робіт та 

великовантажний вакуумний автомобіль (асенізаторна бочка) вартістю близько 

2,7 млн. грн. для проведення аварійно-відновлювальних робіт на мережах 

міста. Ще буде куплено екскаватор з навісним обладнанням для розкопування 

глибоких трубопроводів, майже 6м. в глибину вартістю 4,3 млн. грн. 

5,3 млн. грн. передбачені на ще один автомобіль – каналопромивочний. 

Процедуру з його покупки завершимо на початку 2023 року. Автомобіль має 



специфічне насосне обладнання та комплектується за спеціальними  

характеристиками. Це автомобіль, який призначений для усунення заторів на 

каналізаційній мережі. 

Незважаючи на складнощі цієї зими із електропостачанням, із 

забезпеченням міста водою та теплом справляємось 
Ми готові до кількох варіантів розвитку подій цієї зими. МКП 

«Бердичівводоканал» за рахунок збільшення статутного капіталу з коштів 

міського бюджету планує придбати до кінця року два насоси у комплекті з 

шафами керування. Це черговий крок з енергоефективності. Нове обладнання 

має більшу потужність при менших витратах електроенергії. Крім того це 

обладнання працює в кілька разів стабільніше. Для екстрених випадків, на 

водоканал закупляємо генератори та ємності для води. Тому в самому гіршому 

випадку точно зможемо забезпечити жителів громади водою. 

КП «Бердичівтеплоенерго» в рамках підготовки до нового 

опалювального сезону провело всі планові роботи з обслуговування мереж 

теплопостачання. Усунули на двох котельнях наслідки від ракетного удару по 

м. Бердичеву навесні. Замінено віконні рами, а обладнання приведено в 

робочий стан. 

Цього року, вперше за 20 років, розробили проєкт на нову котельню. 

Розташована буде в районі М’ясокомбінату. Це буде сучасна котельня, на 

заміну аварійній в тому районі. Плануємо, що це дозволить Тепломережі 

значно економити використання газу. Зараз готуємо землевпорядну 

документацію. Процес підготовки документів не легкий та довготривалий. 

Справляємось! 

Тепло подали в будинки 

вчасно. В міжопалювальний період 

на одній з котелень провели заміну 

котлів. Замість трьох неефективних 

встановили два нових з шафами 

керування. Як і того року, 

отримаємо економію в витратній 

частині по електроенергії. Провели 

роботу по реструктуризації 

заборгованості у сумі 103 млн. грн., 

яка накопчувалась роками. Її результатом стало списання вже 5,8 млн. грн. Борг 

погасимо за 84 місяці, і вже тоді спишемо іншу частину штрафних санкцій, у 

розмірі 11,5 млн. грн. Ми зробили усе можливе зі свого боку для стабільного 

отримання газопостачання. 



Через можливі відключення електроенергії виникає ризик аварій на 

тепломережах та котлах. Для стабілізації та аварійної зупинки котелень 

закупили мобільні дизельні генератори. А для долання наслідків аварій на 

мережах, придбали аварійний автомобіль з необхідним обладнанням. Отже, 

борги минулих років скорочуємо, комунальні підприємства модернізуємо, 

витрати на їх роботу зменшуємо! І це все під час війни! 

Розробили програму децентралізації теплопостачання. Компенсуємо 

витрати на встановлення індивідуального опалення 

Спеціалісти КП «Бердичівтеплоенерго» провели економічний та 

технічний аналіз з можливості відключення будинків від централізованого 

теплопостачання. В результаті цього, виявлено що у певних будинках 

відключення від централізованого теплопостачання технологічно не можливо, 

а в частині потребує значних фінансових витрат. Тому, визначено будинки, які 

мають бути першочергово відключені від централізованого теплопостачання. 

Цього року ми відключили 11 будинків. Компенсували 1,14млн. грн. витрат на 

встановлення індивідуального опалення для власників 58 квартир. На 

наступний рік плануємо відключати 5 будинків – 35 квартир.  

Результатом цієї програми буде зменшення обсягу використання 

енергоресурсів комунальним підприємством. Крім того, надамо можливість 

споживачам самостійно обирати вид і систему опалення у своєму 

домогосподарстві.  

На усю снігоприбиральну техніку МКП «Бердичівкомунсервіс» 

встановили GPS трекери, а якість піскосоляної суміші значно покращили 

За минулорічними результатами роботи снігоприбиральної техніки 

зробили висновки. По перше, для якісного контролю за виконанням робіт з 

прибирання снігу, які здебільшого проходять в нічний час, встановили систему 

GPS моніторингу. Це дозволяє в режимі реального часу контролювати рух 

техніки, а також витрати палива. Крім того, комунальне підприємство 

«Бердичівкомунсервіс» заздалегідь закупило 250 тон солі та заготувало 2,9 тис. 

тон піску. Відремонтовано та підготовлено до зими усю наявну техніку. Одну 

одиницю техніки віддали для потреб Збройних сил України. Справимось з 

тією, що наявна. Щоб швидко посипати тротуари, на вулицях міста 

встановлено бокси з піскосумішшю. Ми зиму не чекали, ми до зими 

готувались! 

Протягом року, грейдер який ми придбали минулого року, виконав 

профілювання дорожнього покриття з підсипкою занижених місць на 10 

вулицях міста (мікрорайон Загребелля та М’ясокомбінат). Ще грейдерування 

провели на 77 вулицях та провулках, площею 1619,8 тис.м2. 



На 46 вулицях міста провели поточний ремонт дорожнього покриття. 

Також, власними силами МКП «Бердичівкомунсервіс» провів ямковий ремонт 

дорожнього покриття – 496м2. Реставрували та замінили 950 дорожніх знаків. 

Вирішуємо питання із усуненням підтоплення вулиць під час сильних 

дощів 

Цьогоріч вперше за багато років в місті проводяться спеціалізовані 

роботи з відновлення пропускної здатності загальноміської зливової мережі 

методом гідродинамічного очищення. Такі заходи дозволяють попередити 

підтоплення території міста дощовими та талими водами, а також виявити 

незаконні каналізаційні врізки у мережу. 

Роботи виконуються на вулицях Богдана Хмельницького, 30-річчя 

Перемоги, Молодогвардійській, Староміській, Толстого, Сакко і Ванцетті, 

провулку Тихому. Фахівці відкачують мул та осад з оглядових колодязів, 

використовуючи мулососні машини. За допомогою каналопромивальної 

техніки прочищяють зливові колектори від піску, каміння, коріння та інших 

відходів. 

Окрім того, проводим технічний огляд стану внутрішньої поверхні 

трубопроводів. Застосований метод відеообстеження спеціалізованою 

системою дає змогу вчасно виявити можливі руйнування та механічні 

пошкодження трубопроводів. Крім того, виявляємо незаконні врізки 

каналізації в ливневу систему. Результатом проведених робіт стане 

безперебійне та якісне функціонування міської зливової мережі. Хто може 

пригадати, коли такі роботи проводились раніше? 

Покращуємо якість надання послуг МКВЖРЕП № 7, зменшуємо борг 

по зарплаті працівників та закриваємо борги перед надавачами послуг 

В управління підприємства станом на листопад перебуває 294 будинки. 

Це на 140 більше ніж минулого року. Це будинки які перейшли під управління 

МКВЖРЕП №7 від Житлоремекс 2.  За майже рік роботи, МКВЖРЕП №7 

опрацювало 1136 звернень від громадян. За звітний період виконано наступні 

роботи: 

✓ поточний ремонт рулонних покрівель в 20 будинках; 

✓ ремонт шиферних покрівель в 29 будинках; 

✓ поточний ремонт в підїздах в 13 будинках; 

✓ заміна ливневих мереж в 3 будинках; 

✓ заміна водостічних систем в 5 будинках; 

✓ заміна вікон в під’їздах в 2 будинках; 

✓ заміна вхідних дверей в 3 будинках; 

✓ ремонт та фарбування лавочок та пісочниць в 12 будинках; 

✓ остекління вікон в під’їздах в 17 будинках; 



✓ ремонт сходових маршів в 3 будинках; 

✓ фарбування зовнішніх вікон та газових труб в 2 та 6 будинках відповідно; 

✓ ремонт крилець в 5 будинках; 

✓ ремонт мереж електропостачання в 7 будинках (339м.); 

✓ заміна мереж водопостачання в 14 будинках (244м.); 

✓ заміна мереж теплопостачання в 8 будинках; 

✓ заміна мереж водовідведення в 14 будинках; 

✓ ізоляція мереж опалення в 1 будинку (36м.) 

✓ вивезено 181 автомобіль великогабаритного сміття (543 куб.м.); 

✓ та інші. 

Можливість виконання відповідних робіт у будинках під управлінням 

МКВЖРЕП №7 залежить від тарифу, який в кожному будинку різний, кількості 

квартир, а також своєчасність оплати за послуги та наявності боргів у жителів 

будинку. Кожен будинок має окремий рахунок, з якого обслуговується. 

За минулий рік збільшився борг населення перед підприємством на 

1,4млн.грн. (він становить майже 5,3 млн. грн.). Незважаючи на борги 

населення, МКВЖРЕП №7 скоротив власний борг перед надавачами послуг на 

630 тис. грн., на 120 тис. грн. скорочено борг по заробітній платі перед 

працівниками. 

Продовжуємо активно інвестувати в енергозберігаюче вуличне 

освітлення 

Цього року наша комунальна аварійно-рятувальна служба змінила та 

додатково встановила 293 LED світильників. Додатково облаштовано 200м. 

мережі. Крім того маємо закуплені у резерві 320 LED світильників. 

Щодо поточної роботи Міської комунальної аварійно-рятувальної 

служби, то за 11 місяців роботи: 

✓ 178 виїздів для виконання робіт на мережі вуличного освітлення; 

✓ 137 виїздів на звернення громадян стосовно вуличного освітлення; 

✓ виконано 250 запитів від Управління ЖКГ; 

✓ зрізано 61 аварійне дерево; 

✓ локалізовано 600 аварій на внутрішньо-будинкових мережах; 

✓ та ін. 

Враховуючи сьогоднішні реалії, ми закупили пробну партію 

світильників на сонячних батареях та акумуляторах. Ці 20 світильників 

найближчим часом встановимо на самих проблемних перехрестях та 

пішохідних переходах. Якщо все пройде успішно, плануємо збільшити 

відсоток такого освітлення. Ми віднайдемо найефективніші саме для 

Бердичівської громади способи і досягнемо того, що на наших вулицях буде 

значно світліше, а за електрику громада платитиме менше! 



Забезпечили лікарню чотирма спеціалізованими автомобілями та 

медичним обладнанням. Для автономності роботи закупили та 

встановили генератор 

Вперше за два 

десятиліття лікарня отримала 

нові спеціалізовані автомобілі. 

Все це стало можливим завдяки 

ефективній співпраці із нашими 

іноземними друзями з Польщі, 

Франції, Швеції, а також з 

громадою польського міста-

побратима Явора.  

Автомобілі оснащені 

спеціалізованим обладнанням – кардіограф, дефибрілятор, дихальна 

апаратура, ноші, перев’язувальний та іммобілізаційний матеріал. Також друзі 

подбали і про засоби технічного обслуговування автомобілів. Подбали про 

різноманітне обладнання, зимові та літні шини, запасні фільтри – повітряні і 

масляні тощо. 

Разом із спеціалізованими автомобілями до Бердичева від друзів з 

Європи, а також міст побратимів Явора, Седльце, Ченстохова було доправлено 

велику кількість медикаментів, шприців, апаратів для вимірювання рівню 

білірубіну в крові, дезінфікуючих засобів, спеціалізованого одягу для 

медичного персоналу. Відтепер бердичівські медики можуть оперативніше 

виїздити на виклики, безпечніше транспортувати хворих, надавати якісніші 

медичні послуги жителям громади. А найкращими результатами нашого 

тісного та плідного співробітництва із закордонними друзями стануть вчасно 

надана людям допомога та врятовані життя! 

Цього року з отриманої благодійної та гуманітарної допомоги лікарню 

забезпечили медичним обладнанням: кисневий концентратор 10 л., система 
для лікування ран негативним тиском з установкою, апарат УЗД ALOKA 

PROSOUND, інкубатор Izolette PZ054, дефібрилятор DEFIMAX EMIEL, 

транспортний респіратор AIROX дихальних контурів та комп’ютерною 

технікою, а саме трьома ноутбуками.  

За рахунок централізованого постачання обладнання в 2022 року лікарня 

отримала кисневу станцію Eri-Oxy-45, апарат УЗД з набором датчиків. 
В рамках підготовки до осінньо-зимового періоду за кошти міського 

бюджету провели реконструкцію системи газопостачання із заміною котлів в 

Бердичівській міській лікарні вартістю 1088,7 тис. грн.  

Для автономної роботи лікарні придбали генератор безперебійного 

живлення потужністю 149 кВт. Вважаю, що функціонування такого закладу як 

лікарня, не має залежати від зовнішніх факторів. Зокрема від наявності 
електроенергії в мережі. Цей проєкт нам обійшовся в 1750,0 тис.грн.  



Спорт та дозвілля – волонтерство та допомога ЗСУ 

Як і зазначав у передвиборчій програмі, активно підтримуємо галузь 

спорту. У 2022 році в Бердичеві провели Чемпіонат Житомирської області з 

важкої атлетики серед юнаків та дівчат віком до 17 років, Чемпіонат 

Житомирської області з боксу та Чемпіонат Житомирської області з вільної 

боротьби серед юнаків та дівчат 2002-2004 р.н. та дітей 2007-2008 р.н. 

На території громади функціонує: 

✓ Дитячо-юнацька спортивна школа. В ній займається 379 вихованці. 

Функціонують два відділення: футбол та важка атлетика. В оперативному 

управлінні ДЮСШ знаходяться  два стадіони; 

✓ Центр «Спорт для всіх», при якому функціонують три спортивних клуби 

та майданчик зі штучним покриттям. За цей рік центром проведено 37 

спортивно-масових заходів  в рамках соціального проекту «Активні парки - 

локації здорової України»; 

✓ Бердичівська Дитячо-юнацька спортивна школа ім.В.О.Лонського. На 

базі цього закладу 8 відділень: баскетбол, бокс, вільна боротьба, карате 

кіокушинкай, кікбоксінг WAKO, легка атлетика, плавання, теніс настільний. 

Загальна чисельність вихованців – 363. 

У 2022 році обдаровані та самі перспективні спортсмени отримують 

стипендії Бердичівської міської ради. 

Показуючи свою єдність, спортивна громадськість бере активну участь 

у підтримці Збройних Сил України. Упродовж цих воєнних місяців, усі 

спортивні заходи, які проводяться в Бердичівській міській громаді, мають 

благодійну мету. Під час проведення змагань здійснюється збір коштів на 

підтримку наших захисників. 

✓ 26-й артилерійської бригади ім.генерал-хорунжого Р.Дашкевича 

передано каремати, які були придбані за кошти, зібрані спортивною 

спільнотою. 

✓ Частину зібраних коштів витрачено на потреби тренерів та спортсменів, 

які виконують функції по захисту незалежності та державного суверенітету 

України. 

✓ Гроші, зібрані під час проведення шахового турніру, спрямовано на 

закупівлю планшету для військовослужбовців. 

✓ Зібрану суму під час проведення Кубка м. Бердичева з футзалу, 

присвяченого Дню Захисників та Захисниць України, долучили до загальних 

коштів на придбання автомобіля для одного з підрозділів ЗСУ.  

✓ На базі боксерського клубу «Крос» була успішно організована робота із 

плетіння сіток для наших захисників. 



Волонтерство – новий напрям роботи бібліотек міста 

За дев’ять місяців війни колектив закладу спільно з містянами та 

внутрішньо переміщеними особами сплели з “нуля” понад 1,5 тис. м² 

маскувальних сіток та виготовили велику кількість “кікімор” для 

військовослужбовців. Шили спідню білизну для військових шпиталів, а також 

– на замовлення українських захисників – балаклави та панами “Афганки”. 

Провели 4 благодійні ярмарки з метою збору коштів на підтримку ЗСУ, 

закупили та передали військовим частинам тепловізор, коліматорні приціли, 

розгрузки, бронежилети, дальномір, прилад нічного бачення, балаклави, 

біноклі, зарядні пристрої, газові пальники, генератор тощо. Окремо 

колективом бібліотеки було налагоджено виробництво “сухих” борщів (бійцям 

уже передано понад 1,0 тис. порцій), грибної юшки (понад 250 порцій) та 

вітамінних чаїв (з яблук, груш, шипшини, м’яти). Також було виготовлено і 

відправлено на фронт понад 1,5 тис. енергетичних батончиків, близько 5,0 

тисяч солодких і солоних (з прянощами) кексів. Розпочато перші спроби 

приготування пастили та виробництва окопних свічок. 

Завдяки своїй активній життєвій позиції, працівники закладу змогли 

згуртувати небайдужих містян та спрямувати зусилля громади на допомогу 

Збройним силам України. 

У співпраці з UNICEF відкрили дві СпільноТочки - сімейний простір, 

де завжди можна знайти підтримку та розуміння 

У співпраці із ГО “Неурядова 

організація In Touch Ukraine 

Foundation” поруч із дитячо-

юнацькою спортивною школою ім. В. 

О. Лонського було відкрито 

СпільноТочку від UNICEF. Такий 

простір відкрито на першому поверсі 

міського Палацу культури 

ім.Шабельника. Основне завдання 

полягає у наданні емоційно-

психологічної та пізнавально-розвивальної підтримки маленьким жителям 

громади, зокрема, дітям внутрішньо переміщених осіб та загиблих захисників 

України.  

СпільноТочка – сімейний простір, де завжди можна знайти підтримку та 

розуміння. Координатори від UNICEF разом із місцевими фахівцями надають 

психологічну допомогу, соціальні сервіси, медичні послуги. Для малечі 

організовуються групові заняття, майстер-класи, арт-терапія. Дорослі ж мають 



можливість дізнатися про ресурси позитивного батьківства, ознаки та шляхи 

боротьби з посттравматичним стресовим розладом тощо. 

Волонтери та спеціалісти – соціальні педагоги, медики, психологи – 

допомогли позбутися тривожності багатьом юним відвідувачам СпільноТочки. 

А їхні батьки навчилися зберігати спокій в умовах воєнного стану, 

контролювати емоції та продовжувати дарувати любов своїм дітям. 

Скраглівецький старостинський округ активно залучаємо до 

повсякденного життя громади. Ремонтуємо дороги, облаштовуємо 

укриття, проводимо ярмарки та акції 

У Старостинському окрузі проводимо грейдерування дорожнього 

покриття. Спільними зусиллями МКП «Бердичівкомунсервіс» та мешканців с. 

Скраглівка проведено ремонтні роботи дорожнього покриття по вул. Кам’янка 

у с. Скраглівка. На даний час доопрацьовуємо механізм укладання договорів 

по організованому вивезенню сміття та облаштування пунктів збору сміття. 

Проводимо аналіз для проведення вуличного освітлення в с. Скраглівка. 

Цьогоріч облаштували укриття в ЗДО «Дошколярик». Це спільна робота, 

до якої долучились і спонсори. Облаштували вбиральні, повністю 

відремонтували та утеплили одну з кімнат укриття. 

Старостинський округ розмістив з початку війни 90 внутрішньо 

переміщених осіб з Київської, Миколаївської, Харківської та Донецької 

областей. Постійно проводиться робота по облаштуванню житла, забезпечення 

паливом, продуктами харчування, одягом, предметами гігієни, ліками, 

допомога в оформленні необхідних документів. 

Завдяки плідній співпраці з Unicef постійно надається матеріальна, 

психологічна, медична, юридична допомога внутрішньо-переміщеним особам 

та жителям старостинського округу. Мешканці округу неодноразово приймали 

участь у благодійних ярмарках та аукціонах на підтримку ЗСУ. Спільно з МПК 

ім. О.Шабельника провели вечір кіно під відкритим небом зі збором коштів для 

ЗСУ. За ці кошти придбано військову кікімору для ЗСУ, а також електросушку 

для Бердичівської центральної міської бібліотеки для приготування сухих 

супів та борщів. 

Бюджет виконуємо. Виділяємо додаткові кошти для підрозділів 

Збройних сил України та на об’єкти критичної інфраструктури  

У січні-вересні 2022 року до бюджету громади надійшло            656 943,1 

тис. грн, уточнені планові показники виконані на 102,2%. До загального фонду 

бюджету надійшло власних доходів у сумі 515 595,9   тис. грн, що становить 

105,6% уточнених планових показників. До спеціального фонду бюджету (без 

трансфертів) надійшло – 10 215,1 тис. грн, що становить 44,4% планових 

показників. 



У структурі видаткової частини загального фонду бюджету найбільшу 

питому вагу займають видатки, пов’язані з виплатою заробітної плати 

працівникам бюджетних установ і організацій, а також оплата комунальних 

послуг та енергоносіїв. Загальна сума видатків на заробітну плату з 

нарахуваннями склала 295 967,9 тис. грн, що становить 70% від обсягу 

бюджетних видатків загального фонду. Видатків на оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв проведено на суму 27 561,4 тис. грн, або 6,5 % від 

обсягу видатків загального фонду бюджету. 

У 2022 році з бюджету громади виділено кошти: 

✓ на виконання Програм шефської допомоги підрозділам Збройних  Сил 

України та військовим частинам Сил територіальної оборони Збройних Сил 

України – 39 929,4 тис. грн.; 

✓ на виконання Комплексної програми профілактики злочинності в 

Бердичівській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки – 

950,0тис.грн; 

✓ на виконання комплексної Програми забезпечення пожежної та 

техногенної безпеки, захисту населення і територій Бердичівської міської 

територіальної громади від надзвичайних ситуацій на 2021-2025 роки – 200,0 

тис. грн. 

На підтримку комунальних підприємств у 2022 році передбачено 

видатки  у сумі 85 450,0  тис. грн. 

  На 2023 рік  Міністерством фінансів України передбачено вилучення 

76 747,8 тис. грн. реверсної дотації до державного бюджету замість отримання 

базової дотації, що надходила у минулих роках ( у 2022 році - 12 781,1 тис. 

грн.). 

Тобто фактично з бюджету громади в 2023 році буде вилучено 76 747,8 

тис. грн. та наш бюджет не отримає базової дотації 12 781,1 тис. грн. від 

держави. Загальна сума на яку зменшиться наш бюджет – 89 528,9 тис. грн. 

Соціальна сфера 

Сьогодні, під час воєнного стану, надзвичайно важливо дбати про тих, 

хто потребує моральної підтримки та матеріальної допомоги. Як зазначав у 

передвиборчій програмі, одним із пріоритетних напрямків моєї роботи є 

напрямок соціальний. Жителями громади, котрі відносяться до соціально 

вразливих категорій населення, опікується управління сім’ї та соціального 

захисту населення і комунальна установа “Центр надання соціальних послуг”.  

Станом на 01.11.2022 кількість отримувачів соціальних послуг 

становить: 

- житлових субсидій - 8144 домогосподарств; 

- державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям - 382 сім'ї; 



- державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та 

дітям з інвалідністю - 1233 особи; 

- допомоги сім'ям з дітьми - 1764 сім'ї; 

- допомоги багатодітним сім'ям - 332 сім'ї; 

- тимчасової допомоги на дітей, батьки яких ухиляються від сплати 

аліментів - 21 сім'я; 

- компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги - 166 осіб; 

- допомоги на догляд за психічно хворим - 136 осіб; 

- допомоги прийомним сім'ям та будинку сімейного типу – 5 батьків-

вихователів; 

- допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам - 1644 сім’ї. 

За звітний період проведено: 

- виплати державних допомог, компенсацій, грошового забезпечення та 

оплата послуг окремим категоріям населення за звітний період на суму 111 

млн. 354,6 тис. грн.; 

- виплати компенсації фізичним особам, за надання соціальних послуг 

на суму 1 млн. 229,5 тис. грн.; 

- щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для 

покриття витрат на проживання на суму 513,8 тис .грн.; 

- виплати пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива 

і скрапленого газу у грошовій формі на суму 106 млн. 161,9 тис. грн.; 

- виплати одноразової винагороди матерям-героїням у грудні 2021 року 

в сумі 68,1 тис. грн. 

Станом на 01.11.2022 року чисельність пільговиків, облікованих у 

Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на 

пільги становить 19784 особи: 

- учасників бойових дій - 2111 осіб, в тому числі учасників бойових дій 

ATO - 1664 особи; 

- учасників війни - 226 осіб; 

- членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни – 472 особи; 

- осіб з інвалідністю внаслідок війни 1,I,III груп - 649 осіб; 

- дітей війни -2780 осіб; 

- ветеранів праці -1745 осіб; 

- ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ – 1069 

осіб; 

- осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи- 1007 осіб; 

- багатодітних сімей та дітей з багатодітних сімей - 1211 осіб; 

- пенсіонерів за віком - 3010 осіб. 

В 2022 році профінансовано пільги з бюджету громади: 



- відшкодування за ЖКП членам сімей загиблих (померлих) ветеранів 

війни, смерть яких пов'язана із участю в АТО/ООС та членам сімей загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України - 95,9 тис. грн.; 

- послуги зв'язку - 223,9 тис. грн; 

- одноразовий проїзд потерплих внаслідок аварії на ЧАЕС - 2,9 тис. грн.; 

- проїзд залізничним транспортом - 683,7 тис. грн.; 

- проїзд автомобільним транспортом - 8 млн. 427,7 тис. грн.; 

- пільги почесним громадянам - 84,3 тис. грн ; 

- пільги особам з інвалідністю по зору - 452,5 тис. грн. 

Працівники комунальної установи “Центр надання соціальних послуг” 

закладу підтримують багатодітні родини, одиноких людей похилого віку, 

внутрішньо переміщених осіб, надають їм психологічну підтримку, 

забезпечують соціальний та інформаційний супровід. Крім планової 

повсякденної роботи, центр співпрацює із багатьма благодійними  

організаціями. Зокрема, із Дитячим Фондом ООН (UNICEF), БФ “Я – мама!”, 

БФ “Хлібний дім”, ПЦ ХЄВ “Вефіль”, ХМД “Зоря надії”, Житомирським 

обласним спеціалізованим будинком дитини для дітей-сиріт та дітей, які 

залишилися без піклування батьків, БФ “Штаб допомоги Житомиру”, Церквою 

Різдва ЄХБ м. Житомира, Волонтерським штабом Житомира та іншими. Від 

них заклад отримує різноманітну гуманітарну допомогу, яку потім розподіляє 

між своїми підопічними. Це – засоби гігієни, побутова хімія, предмети одягу, 

постільна білизна, ковдри, ортопедичні матраци, продуктові набори, спортивне 

спорядження. 

Продовжуємо міжнародне співробітництво та втілюємо нові 

спільні проекти 

У рамках реалізації Міжнародного договору 25 учнів гімназії №2 і 15 

учнів ліцею №15 під опікою 8-ми вчителів з 20 по 26 серпня відвідали  місто 

Ченстохова, де були відзначені гімназисти, котрі здобули призові місця в 

Міжнародному мистецькому конкурсі. 

27 листопада до Бердичівської міської гуманітарної гімназії №2 завітали 

поважні гості з братерського міста Ченстохови. В рамках реалізації освітнього 

проєкту наші учні взяли участь у Міжнародному історико-літературному 

конкурсі «Видатні українці». Представники польської делегації відзначили 
дипломами та цінними подарунками переможців і призерів. У подальшому 

роботи переможців цього конкурсу будуть надруковані й автори поїдуть до 

м.Ченстохова на урочисту презентацію книги. 

Хочу зазначити, що наші партнери з польських міст – Явора, Седльце та 

Ченстохова одними з перших після 24 лютого почали допомагати  громаді, 

бердичівлянам та українцям взагалі. Ми з першого дня на постійному 

цілодобовому зв’язку. Я дякую за це нашим польським друзям. Зокрема, місто 



Явір прийняло і надало житло майже для тисячі українцям, а до шкіл та садків 

пішло 93 та 47 дітей відповідно. Місто Седльце прийняло 3500 українців, а до 

навчальних закладів міста пішло 350 дітей. Рекордсменом є місто Ченстохова 

– 10 тис. українців прийняли та розселили, а навчання в школах та дитячих 

садках міста розпочало 1400 дітей. Усі хто сьогодні вимушений тимчасово 

жити в наших партнерів, отримують гуманітарну допомогу, продукти 

харчування, житло та соціальні виплата. Крім того отримують допомогу з 

оформленням документів, пошуком роботи та влаштуванням дітей до 

навчальних закладів. 

Наші друзі з Польщі, Франції та Швеції надали суттєву гуманітарну 

допомогу, у вигляді семи спеціалізованих автомобілів. 4 автомобілі сьогодні 

працюють в міській лікарні, а два пожежних автомобілі за нашого 

посередництва передано напряму для міста Миколаїв, та один автомобіль 

швидкої допомоги передано для нашого батальйона територіальної оборони.  

 

 


